
Математический тест

1. Какая из этих записей является уравнением?
а) 12 : у + 6
б) 12 : с = 6
в) 12 : d > 6

2. Какое высказывание верно?
а) Чтобы найти делимое, надо делитель умножить на частное.
б) Чтобы найти делимое, надо делитель разделить на частное.
в) Чтобы найти делимое, надо частное разделить на делитель.

3. Какое высказывание верно?
а) Чтобы найти делитель, надо делимое умножить на частное.
б) Чтобы найти делитель, надо частное разделить на делимое.
в) Чтобы найти делитель, надо делимое разделить на частное.

4. Какое число является решением уравнения х : 2 = 40 ?
а) 2
б) 20
в) 80

5. Какое число является решением уравнения 30 : х = 3 ?
а) 90
б) 10
в) 30
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